Câu 1: So với sự phân hạch hạt nhân thì sự phóng xạ hạt nhân có điểm khác

A. là xảy ra một cách tự phát

B. là phản ứng hạt nhân


C. là tạo ra hạt nhân bền hơn


D. là toả năng lượng

Câu 2: Hai hạt nhân 
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A. số notron
B. số nuclon
C. số proton
D. điện tích

Câu 3: Phát biểu nào sau đây là sai với nội dung hai tiên đề của Bo ?

A. Nguyên tử có năng lượng xác định khi nguyên tử đó đang ở trạng thái dừng


B. Khi chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng thấp sang trạng thái dừng có năng lượng cao, nguyên tử sẽ phát ra photon


C. Bán kính quỹ đạo dừng của êlectron trong nguyên tử hiđrô là 
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D. Trong các trạng thái dừng, nguyên tử không bức xạ hay hấp thụ năng lượng
Câu 4: Nếu độ lớn điện tích của một trong hai vật mang điện giảm đi một nửa, đồng thời khoảng cách giữa chúng tăng lên gấp đôi thì lực tương tác điện giữa hai vật sẽ

A. giảm 2 lần
B. không đổi
C. giảm 8 lần
D. giảm 4 lần
Câu 1: Chọn đáp án A
Phóng xạ là quá trình tự nhiên, xảy ra tự phát, hoàn toàn không chịu tác động của các yếu tố thuộc môi trường ngoài như nhiệt độ, áp suất,...Phản ứng phân hạch không xảy ra một cách tự phát.
Câu 2: Chọn đáp án B
Hai hạt nhân 13T và 23He có cùng số nuclon là 3.
Câu 3: Chọn đáp án B
Khi chuyển từ trạng thái dừng có năng lượng thấp sang trạng thái dừng có năng lượng cao, nguyên tử sẽ hấp thụ photon.
Câu 4: Chọn đáp án C
Ta có lực tương tác giữa hai điện tích 
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→ độ lớn điện tích của một trong hai vật mang điện giảm đi một nửa, đồng thời khoảng cách giữa chúng tăng lên gấp đôi thì lực tương tác điện giữa hai vật sẽ giảm 8 lần.
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